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Heslo: Pe&eni holubi sami do pusy :m_&.&q

Taktika

BlizZi se Vinoce a s nimi vdnoéni prazdniny. Stromecek, ddr-
ky, moznd snih, pohoda, volnost. I my si dime na tyden
matematickée prazdniny. Vi§ viak, jak je to s témi holuby. A je
to spravné. Kazdy tspéch je odménou za snahu, préaci, obéto-
vany Cas. Neexistuji piistroje, které si na noc nasadis na hlavu
a rdno v8e umis. Nelituj prace a asu, chces piece byt vzdé-
lany(4).

Matematika

Algebraické piiklady bys mé&l(a) mit procvicené€, presutime nyni
pozornost vyraznéji na slovni lohy. Pojmenujme si je: geo-
metrické slovni ulohy, tivahové, na procenta, na spole¢nou
praci, na ptimou Umérnost, na nepiimou Umémost, o pohybu
atd. Sestav si sviij osobni Zebiicek. Vypis si, které typy dobte (
umis a které€ t& zatim trapi.
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Pisemka 13 (14. prosince) TEaAmy'n N

1. Upravte vyrazy:

2) Sy— Mwm b) 272 =19
= 27 — 18% + 3x2 _

2. Sestrojte trojtihelnik ABC, je-li déno: |AB| = 7 cm, v. = 4 cm, |BC| = 6,2cm.

3. Provedte zadané algebraické upravy.
a) Rozlozte na soucin: 25x2 — (3x + 2)?

b) Dopliite tak, aby platilo: h. ~ &N = . — -

¢) Rozlozte na souéin: yx—6+3y—2x

4. Dlouhy zebiik ve stodole m4 29 pricek, kazd je tlust4 4,6 cm a mezi pricka-

nw_.\ w.o vZdy 23 cm mezera. Od nejspodnéjsi pricky k zemi je 37 cm a od horni
Pricky ke konci Zebtiku je 31 cm. Jak dlouhy je Zebiik celkem?
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5. Reste rovnici:

54

6. Podstavou kolmého &tyfbokého hranolu je rovnoramenny lichobéZznik mm mm-
kladnami délek z, = 36 cm a z, = 16 cm a obsahem mn = 624 cm?. Vypoctéte

objem a povrch hranolu, je-li t€lesova \,\%wwm v, =30 cm. =
TOU 14+ QOPLLKOYS 5, 44

Pisemka 14 (15. prosince) [EAm & .1 98
0 VA egien

¢ .ﬁm|&|n+&w.mwklmlﬁu
1. Upravte vyraz: =m0 ke s

2. Sestrojte trojihelnik ABC, je-li ddno: |AB| =7 cm, v, = 2,5 cm a ddle vime,
Ze strany AC a BC jsou v trojihelniku odvésny.

3. Provedte zadané algebraické tpravy.
a) RozloZte na souéin: (5a — 2q)* — (3q + 2a)*

2
%
b) Dopliite tak, aby platilo: m- - & = - —2ab + -

¢) RozloZte na soucin: a® + 4 — a*> — 4a

4. Mléko se prevazelo z kravina do mlékarny v konvich po 200 1 a 50 1. Konvi
bylo celkem 181. Cena odvdZeného mléka byla celkem 218350 K¢, pficemz
vykupni cena za jeden litr je 11 K¢. O kolik bylo vice 50litrovych konvi nez
konvi na 200 1?

a3 sa 55 =0

a+4 a-4 16-a°

6. Z kurzu matematiky, ktery pfevzal neoblibeny ,,matikaf* zvany Tyranosau-
rus, se odhlésilo po prvnim mésici 20 % 7éki a po druhém mésici 35 % 74kt
ze zbyvajiciho poctu. Kolik bylo v kurzu piivodné zékid, chodi-li na nepovin-
nou ,,métu* nakonec 9 chlapcti a 4 dévcata?

5. Reste rovnici:

Doplrikové ulohy (vyrazy a rovnice)
1. Spuamge, urcete podminky a ovéite proa=2,b=—1:
e ﬁ Rta w
GE =) NG (e
2. Pro které hodnoty y je vyraz roven nule:

3. Reste rovnici: 9 =1- 2%

8y —2y°
3y-6
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